dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego, ktorego przedmiotem s3 sukcesywne dostawy Srodkow
smarnych dla PKP Szybka Kolej Miejska w TréjmieScie Sp. z o.0. - znak sprawy:
SKMMS.214.37.17

Zamawiajacy przedstawia w zataczeniu odpowiedzi na pytania zadane w toku przedmiotowego
postepowania, wraz z trescia pytan:

L
,,Czy Zamawiajacy dopuszcza dostawy oleju bez akcyzy?”

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, ze dopuszcza dostawy oleju objetych zwolnieniem od akcyzy
zgodnie z zapisami Rozporzadzenia Ministra Rozwoju i finanséw z dnia 24 lutego 2017 r. w

sprawie zwolnien od podatku akecyzowego (tj. Dz.U. z 2017 r., poz. 430).

2
»Jaka norme API ma posiada¢ wymieniony olej Superol 15W40?”

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, ze olej Superol 15W40 ma posiada¢ norme¢ API ,,CC”.
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